

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**19687** *Anuncio de corrección de errores del Anuncio del Ayuntamiento del Prat de Llobregat por el que se convoca procedimiento abierto, sujeto a regulación armonizada, de la licitación del servicio de mantenimiento de las instalaciones de climatización en los edificios municipales, publicado con el número 127 de fecha 28 de mayo de 2011.*

Se rectifica la clasificación empresarial y se establece un nuevo períodeo de presentación de proposiciones, del anuncio publicado el 28 de mayo, número 127.

En el apartado 7. Requisitos específicos del contratista: a) clasificación, donde dice Grupo P, subgrupo 1, categoría B, ha de decir Grupo P, subgrupo 3, categoría B.

En el apartado 8 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) fecha límite de presentación, donde dice 27 de junio de 2011, ha de decir 11 de julio de 2011.

En el apartado 9 Apertura de Ofertas, d) Fecha y hora donde dice el 4 de julio de 2011, a las 10:30 horas, ha de decir 18 de julio de 2011, a las 10 horas.

El Prat de Llobregat, 2 de junio de 2011.- El Teniente de Alcalde de Mantenimiento y Servicios Urbanos.

ID: A110047880-1